
الدراسي: العام متوسطة
م) 1) متوسط الأول : المستوى

مراجعة

: الآتية العمليات أنجز : 01 تمرين
4672 15 6756 25 15, 37

× 82

=

71, 07

× 40

=

2 h 45 min
+ 50 min
=

3 h 01 min
+ 1 h 57 min
=

: (= ،< المناسب(<، الرمز ضع : 02 تمرين

45275 · · · 45275 ؛ 322892 · · · 322939 ؛ 342529 · · · 2425587

: الأكبر إلى الأصغر من الآتية رتِّبالأعداد : 03 تمرين

245369− 542369− 524369− 254369− 452369

: الآتي الجدول لاحظ : 04 تمرين

بُشرى أيوب وليد أميرة ياسين التلاميذ
7, 83 7, 2 8, 95 8, 25 9, 43 المعدلات

الرتبة

المناسبة. الرتبة تلميذ لكل ضع

: 05 تمرين

القطعة. منتصفهذه النقطة علم . طولها مستقيم قطعة أرسم •

السابقة. المستقيم قطعة طول يساوي نصفقطرها طول و مركزها التي الدائرة أنشئ •

؟ الدائرة هذه قطر طول هو ما •

: الدراسي العام متوسطة
م) 3) الثالثمتوسط : المستوى

مراجعة

. 218+ 34 = 5, 58 : خاطئة التالية العملية : 01 تمرين
: التاليتين للعمليتين بالنسبة نفسالسؤال ؟ تصبحصحيحة حتى الفاصلة أينيجبوضع
161+ 53+ 805 = 29, 45 ؛ 45+ 317+ 63 = 99, 2

: 02 تمرين

بينهما. قارن ثمّ 7

15
و 5

45
الكسرين مقامَيْ د وحِّ •1

. 5

18
+

1

6
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9
: المجموع أحسب (ا) •2

في 4

9
و الثاني اليوم في 1

6
، الأول اليوم في 5

18
منها فحرث أرضله حرث في مزارع شرع (ب)

الثالث. اليوم
علِّل. ؟ لحرثالأرضكلها المزارع تكفي الثلاثة الأيام هذه هل
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× 3

4
: أمكن إن اختزل ثمّ أحسب •3

: 03 تمرين
.+4, 2 ,3−و النسبيين8 العددين بين المحصورة الصحيحة النسبية الأعداد كل عينِّ •1

: الآتية النسبية الأعداد تنازليا رتِّب •2
. (+0, 02) ؛ (+1, 40) ؛ (−6, 3) ؛ (+4, 3) ؛ (−1, 7) ؛ 1, 56 ؛ (−6, 5)

: يلي ما أحسب •3
. (+4) − (−5, 1) ؛ (−3) − (−1) ؛ (+15, 47) + (−15, 47) ؛ (+2) + (−3, 5)

السنتيمتر. هي الطول وحدة •4
.C (−4) ؛ B (−1) A؛ (+2) : النقط عليه علم ثم مدرجا مستقيما أرسم (ا)

.CB الطولينABو أحسب (ب)
. [AC] القطعة منتصف هي B النقطة أنّ بينِّ (ج)

: النقط علم ثم للمستوي متجانسا و متعامدا معلما أرسم (ا) •5
.C (3; −2) ؛ B (−3; −2) ؛ A (1; 2)

.ABCالمثلث أرسم (ب)

  




